

Приветствие
Директора Департамента государственного протокола
МИД России И.В.Богдашева участникам бизнес-завтрака
«Москва – Латинская Америка:
перспективы торгово-экономического сотрудничества

2 июля 2025 г.

Ваши Превосходительства, уважаемые дамы и господа, дорогие друзья!

От имени Департамента государственного протокола МИД России рад приветствовать вас на сегодняшнем событии. Особенно тепло хотел бы поблагодарить глав дипломатических представительств стран Латинской Америки и Карибского бассейна за их неизменно активное участие в мероприятиях Министерства.

Департамент государственного протокола придает большое значение информационно-представительской работе с дипломатическим корпусом, в рамках которой стремится создать максимально комфортные условия для ознакомления иностранных послов с российскими достижениями в различных областях.

Видим при этом одной из своих ключевых задач содействие развитию деловых контактов и реализации масштабного потенциала экономического сотрудничества России с зарубежными партнерами. Убеждены, что в основе прочных дипломатических отношений всегда лежит экономическое взаимодействие, а деловые связи служат надежным фундаментом для долгосрочных и устойчивых межгосударственных отношений.

Новые возможности и направления для сотрудничества появляются ежедневно. Будь то двусторонние инициативы или многосторонние форматы – наша страна открыта к диалогу и совместной работе на благо общего роста.

Желаю всем участникам успеха, интересных идей, полезных знакомств и перспективных договоренностей.

Выражаю признательность коллегам из Московского экспортного центра за организацию этой важной встречи.

Спасибо за внимание!